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Nieuw cultuur- en congrescentrum in Vlaamse Zuidrand  -  Haalbaarheidsstudie

In zijn beleidsbrief Vlaamse Rand 2017-2018 geeft minister Weyts aan dat het 
stappenplan van het onderzoek naar de haalbaarheid van een nieuw cultuur- en 
congrescentrum in de Zuidrand in uitvoering is. De eerste resultaten van dit onderzoek 
worden eind 2018 verwacht. Voorts stelt de minister in antwoord op schriftelijke vraag 
nr. 336 van 5 december 2017 van collega An Moerenhout dat “het onderzoeksteam 
(IDEA consult) de stuurgroep periodiek informeert over de vorderingen van het 
onderzoek naar de haalbaarheid van de oprichting van een cultuur- en congrescentrum 
met bovenlokale uitstraling in de Vlaamse Zuidrand”. 

Graag had ik van de betrokken ministers een stand van zaken ontvangen van deze 
haalbaarheidsstudie.

1. Welke parameters worden in de haalbaarheidsstudie gehanteerd? Welke aspecten 
werden aan een onderzoek onderworpen?

2. Welke stakeholders werden bevraagd over de mogelijke oprichting van een nieuw 
cultuur- en congrescentrum in de Zuidrand? 

3. Wat zijn de resultaten van deze haalbaarheidsstudie? Welke beleidsconclusies 
worden hier door de ministers aan gekoppeld? 

4. Indien er nog geen definitieve resultaten gecommuniceerd kunnen worden, had ik 
graag een overzicht ontvangen van:

a) de verschillende rapporteringsmomenten aan de stuurgroep waarnaar minister 
Weyts verwijst in zijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 336; 

b) de fase en vorderingen van het onderzoek op het moment van deze periodieke 
rapportering;

c) de timing die vooropgesteld wordt voor het afronden van de haalbaarheidsstudie.

5. Hoeveel van het voor deze haalbaarheidsstudie vooropgestelde budget werd reeds 
gespendeerd? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (29), Sven Gatz (9)



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 9 van 8 oktober 2018
van KATIA SEGERS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Ben Weyts, Vlaams 
minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn. 


